
 

 

 

    
校長 妹 尾 洋 美 

第１学期が終了しました 
  

 ７月２１日(水)、第１学期が無事終了しました。昨年は感染症対策のため数週間休校となりま

したが、今年は日常の対策を徹底することにより、計画していた教育活動をほぼ終えることがで

きました。保護者・地域の皆様には深いご理解と多大なるご協力をいただきましたことを心より

感謝いたします。 

第１学期は、主に全校的な活動が制限されましたが、校内放送などを取り入れることにより全

校一斉の指導や異学年と関わる活動などをすることができました。そして、各学年の様子から生

徒たちの成長を感じ取ることができました。 

・１年生は、入学から約４ヶ月間、授業や部活動などに一生懸命取り組んでいました。中学校    

生活にも慣れてきて、学級、学年がこれからも仲よく過ごせることを楽しみにしています。 

・２年生は、学校生活全般において落ち着きが見られ、学力を着実に身に付けています。部活    

動でも後輩たちのよきお手本になり活動することを期待しています。 

・３年生は、コロナ禍の中、奇跡的に修学旅行を実施することができました。２学期は、多く  

のテストを全力でがんばり、学校祭や球技大会でも学年らしさを発揮してほしいです。 

 

夏季休業中も、ご家庭で感染症対策に取り組み、生徒一人ひとりが健康で安全な毎日を送るこ

とができるよう願っております。保護者・地域の皆様には、これからも生徒たちの生活を見守っ

ていただきますようお願いいたします。 

 

   上川管内中学校体育大会 代表決定戦が行われました 
  

 ７月９日(金)、１０日(土)、地区大会を勝ち抜いた各部のメンバーが、多くの部員の目標であ

る上川代表決定戦で戦いました。 

強い心と磨かれた技、そして、鍛え抜かれた体で管内の代表権を獲得し、７月下旬に全道大会

へと向かいます。 

本校は次の全道大会に出場します。※（  ）内は大会開催地です 

◎野球（旭川市）  ◎男子ソフトテニス（旭川市）  ◎柔道（檜山郡厚沢部町） 

名寄中の選手として、北海道の大舞台で全国を目指して戦ってほしいと思います。 

 

「１学期の振り返りアンケート」 ご協力ありがとうございました 
保護者の皆様には、ご多用のところアンケートを提出してくださりありがとうございました。 

集計結果をふまえて学校改善を進めますので、今後ともよろしくお願いいたします。 

 

夏季休業中の学校閉庁日について 
本校の閉庁日は、８月１１日（水）から８月１３日（金）です。 

緊急の場合は、次へ連絡をお願いいたします。 
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【学年体育祭＆１年自然体験学習】 
 ７月１５日（木）、１・２校時に第２学年、３・４校時に第３学年の学年体育祭を実施しました。快晴で気温が

上昇しましたが、Ｔシャツ・短パンの服装やこまめな水分補給など、熱中症対策を行いました。 

種目は１００ｍ走、学級対抗リレー、学級対抗大縄跳びの３種目です。また、第１学年は同日の自然体験学

習の中で、なよろ健康の森の自然豊かな中で実施しました。学年によっては、少し具合の悪くなった生徒がいまし

たが、全学年とも大きな事故やケガなどはなく、無事実施することができました。 

今年度は無観客で学年ごとの体育祭となりましたが、保護者の皆様のご理解とご協力に感謝申し上げます。 

 

 

【上川代表決定戦結果】 
上川代表決定戦には、男子バスケ、野球、 

男女バドミントン、男女ソフトテニス、柔道が出場 

し、最後まで諦めない、精一杯の競技をしました。 

 その中で全道に出場する種目について、上川 

代表決定戦の結果をご紹介します。 

○野球 準優勝 

○男子ソフトテニス 団体 優勝 

○柔道 個人 優勝 安孫子玄徳 

 

【命の授業】 

 助産師の吉田征子さんを講師にお迎えし、６月 

１６日（水）に１年生、６月２３日（水）に２・３年生 

の命の授業を行いました。１年生は「命が生まれる」 

２年生は「人とのかかわり方」、３年生は「愛する 

ことは大切にすること」をテーマに学習しました。 

 

 

【お願い】 

○新型コロナウイルス感染症について、濃厚接触となった場合も含めて、すぐに名寄中学校ま 

でご連絡ください。 

○欠席や遅刻等の連絡について、８：０５までにお願いいたします。 

（※８：０５より職員の打合せがあるため） 

また、欠席や遅刻等の朝の連絡は、メールではなく、直接電話でお話することで状況等の 

把握をし、ご家庭と連携を図りたいと考えております。どうぞご理解ください。 
 

７・８月の予定 
 

７月２１日（水）大掃除・全校集会・第１学期終業式 

  ２２日（木）海の日 

  ２３日（金）スポーツの日 

  ２７日（火）中体連全道大会～８／４（火）まで 

        ※男子ソフトテニス・柔道・野球 

８月 ８日（日）山の日 

   ９日（月）振替休日 

１１日（水）学校閉庁日 

  １２日（木）学校閉庁日 

  １３日（金）学校閉庁日 

１７日（火）第２学期始業式・全校集会 

  １８日（水）常任委員会 

  １９日（木）３年ＡＬＴ 

  ２４日（水）午前授業（給食あり）※班研修 

  ２７日（金）学力テスト（全学年） 

＜お知らせ＞ 

名寄中学校は、【緊急や重要な連絡事項】などを『名寄中学校連絡板』で内容を掲載し、「名寄中学

校安心メール」で通知することになりました。 

ご不明な点がありましたら、名寄中学校（２－２１４７）教頭までご連絡ください。 


